S P O N S O R - O V E R E E N K O M S T

De ondergetekenden:

Stichting Wireless Leiden, gevestigd te Leiden, ten dezen rechtsgeldig vertegenwoordigd door de heren H.J.A. Schuurmans en J.R. Koolhaas, hierna te noemen “Wireless Leiden”,

en

CAS internet, gevestigd H.J.E. Wenckebachweg 200, Amsterdam, ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door de heer W. Dona, hierna te noemen “Sponsor”.

In aanmerking nemende dat,

Wireless Leiden een zogenaamd WiFi-net voor de stad Leiden wil ontwikkelen op niet-commerciële basis;

Wireless Leiden voor dit doel een draadloze netwerk-infrastructuur gaat faciliteren en onderhouden, op niet commerciële, coöperatieve basis, welke bestaat uit een combinatie van zend- en ontvangstapparatuur, zogenaamde netwerknodes.

Verklaren het volgende te zijn overeengekomen:

Sponsor doneert aan Wireless Leiden een bedrag van E 3600, dat zal worden voldaan binnen vier weken na ondertekening van deze overeenkomst door overboeking op rekening 1384.56.062 van Stichting Wireless Leiden.

Deze gelden zijn bestemd voor het inrichten van een grote netwerknode of meerdere kleine netwerknodes op door Wireless Leiden nader aan te wijzen locaties . De naam van de  node  zal 'NodeHCCnet'  zijn.

Wireless Leiden wordt eigenaar van de apparatuur die voor het sponsorbedrag wordt aangeschaft.

Wireless Leiden vermeldt op haar website - http://www.wirelessleiden.nl  - Sponsor met logo als 'meewerkend bedrijf' en neemt een pagina 'NodeHCCnet' op met verwijzing naar Sponsor. 

In het eerste kwartaal van 2004 wordt een gezamelijk persbericht uitgegeven.


Partijen kiezen ter zake van de uitvoering van deze Overeenkomst ieder domicilie ten eigen kantore, te weten de gemeente Leiden.
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