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Geachte heer/mevrouw,
Gratis internet in de buitenruimte is het doel van de Stichting Wireless Leiden. De afdeling Teylingen van deze stichting onderzoekt en realiseert de lokale mogelijkheden. In deze brief leest u meer over de stichting en welke kansen deze u als ondernemer biedt.

Gratis internet in Teylingen
Inwoners en ondernemers geven aan behoefte te hebben aan gratis internet. Hoewel dit niet een kerntaak is van de gemeente, dragen wij initiatieven in die richting een warm hart toe.  Het college van Burgemeester en Wethouders is niet verbonden met de stichting. Wel heeft zij een startbedrag beschikbaar gesteld waarmee in de nabijheid van het bestuurscentrum te Voorhout en het gemeentekantoor te Sassenheim gratis internet wordt gerealiseerd. Ook is een groep vrijwilligers geformeerd die, samen met de Stichting Wireless Leiden, uitvoering geeft aan dit initiatief. 

Uw bijdrage aan gratis internet

De vrijwilligersorganisatie zoekt uw medewerking om dit initiatief tot een succes te maken. Denk bijvoorbeeld aan het aanbieden van een hoog punt voor het plaatsen van kleine antennes. Ook het sponsoren van apparatuur en/of een internetverbinding waardoor het wifi-netwerk uitgebreid kan worden is een mogelijkheid. 

Als tegenprestatie worden door de stichting reclamemogelijkheden aangeboden op het aan te leggen wifi-netwerk. Zo kunnen gebruikers van dit netwerk in eerste instantie geleid worden naar de website van een sponsor. Op deze wijze komt uw onderneming onder de aandacht bij bezoekers van bijvoorbeeld evenementen, recreatiegebieden, terrasjes, winkelcentra en winkelgebieden. Kortom een kans op vele economische en maatschappelijke voordelen. 

Dus woont of werkt u op een locatie binnen Teylingen waar u graag wilt dat daar gratis internet beschikbaar komt? En wilt u daarvoor een bijdrage leveren? Laat dit dan aan de vrijwilligersorganisatie weten en mail uw reactie naar

afdeling-teylingen@lijst.wirelessleiden.nl. Zij nemen daarna contact met u op om dit initiatief en/of de mogelijkheden nader toe te lichten.       

Ik hoop dat de vrijwilligersorganisatie veel reacties mag ontvangen zodat de doelstelling om  in gratis internet te voorzien voor en door onze inwoners en ondernemers wordt ondersteund. Ik reken op uw medewerking. 


Leo van der Zon

Wethouder gemeente Teylingen

